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1. Ich werde ausreichend und rechtzeitig über wichtige  
    Vorgänge in meinem Arbeitsbereich infomiert.  

Mitarbeiterbefragung  
Alten- und Pflegeheimn Wespach 

Stand: 23.06.2016  n=38 

Zustimmung in Prozent 

16. Ich werde in die Bedienung der Hilfsmittel  
      sorgfältig eingewiesen.  

14. Für meine tägliche Arbeit stehen mir  
      ausreichend Sachmittel zur Verfügung. 

12. Ich habe den Eindruck, dass die Teilnahme an den  
      Fortbildungen von der Leitung gefördert wird.  

11. Es werden meiner Meinung nach genügend  
      Fortbildungen angeboten.  

3. Wenn ich meinen Dienst beginne, werden die  
    aufgetauchten Probleme und zu erledigenden  
    Dinge mit mir besprochen. 

17. Alles in allem betrachtet, gefällt mir meine 
      Tätigkeit gut.  

19. Insgesamt gesehen komme ich mit meiner  
      Arbeit gut zurecht.  

2. Es werden regelmäßig Mitarbeiterbesprechungen  
    durchgeführt.  

4. Es findet regelmäßig ein bewohnerbezogener  
    Informationsaustausch statt.  

5. Ich kann im Rahmen meiner Zuständigkeiten  
    selbstständig handeln und entscheiden.  

6. Ich werde ausreichend und rechtzeitig in die  
    Dienstplangestaltung mit einbezogen.  

7. Wenn ich der Meinung bin, dass etwas anders  
    gemacht werden sollte, finde ich offene Ohren.  

8. Als ich hier begonnen habe, wurde ich gut  
    eingearbeitet.  

9. Es gibt ein gutes Betriebsklima mit kontstruktiver 
    Zusammenarbeit und gegenseitiger Unterstützung. 

10. Ich habe innerhalb der letzten zwölf Monate  
      an einer Fortbildung teilgenommen.  

15. Es stehen mir alle wichtigen Hilfsmittel, die der 
      Arbeitserleichterung dienen, zur Verfügung.  

13. Unser Leitbild und unsere Konzeptionen sind mit  
      bekannt.  

18. Ich bin mit den Arbeitsbedingungen in meiner  
      Einrichtung zufrieden. 


